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（議事日程） 

日程第１  協議事項   目黒区めぐろ学校サポートセンター条例施行規則

の一部改正について 

日程第２  報告事項   令和８年第１回区議会定例会質問通告について 

日程第３  報告事項   目黒区障害者活躍推進計画（令和８年度～令和１

２年度）案について（案） 

日程第４  報告事項   目黒区スポーツ推進計画改定案について（案） 

日程第５  報告事項   めぐろ学校サポートセンター施設を活用した常設

仮校舎整備に係る実施設計案について（案） 

日程第６  報告事項   令和７年度学級閉鎖等の状況（２月６日現在） 
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（午前９時００分開会） 

 

○教育長    令和８年第５回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日

の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は松村委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   目黒区めぐろ学校サポートセンター条例施行規則の一部改正

について（協議事項）） 

 

○教育支援課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     第４条にある「後期中等教育段階の者を除く」という記載に

ついて、「後期中等教育段階」とはどのように定義しているの

か教えてください。 

○教育支援課長 「後期中等教育段階」とは、主に高校生世代を対象とした、

中学校卒業後の教育段階のことを指しています。高校生世代は

対象とせず、小・中学校段階の子どもたちを対象とするため、

このように記載しています。 

○委員     先日めぐろエミールを見学したのですが、このように対象が

拡大していく中で、現在のスペースで対応しきれるのかが心配

になりました。今後の受け入れ見込みや予測はいかがでしょう

か。 

○教育支援課長 昨年度、めぐろ学校サポートセンターのあり方を見直す中で、

事業内容や必要面積を検証するとともに、受け入れ対象を私立

学校等まで拡大したときの需要についてヒアリングを行いまし

た。 

        その結果、めぐろエミールに積極的に通わせたいという学校

長はいませんでした。ただし、「私立学校等の児童・生徒が学

習支援教室の対象にならないのはなぜか」といった相談は、年

に数件寄せられています。そのため、必要な場合に対応できる

よう、今回の規定の整備を行いたいと考えています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この協議を了承します。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   令和８年第１回区議会定例会質問通告について（報告事項）） 
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○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   目黒区障害者活躍推進計画（令和８年度～令和１２年度）案

について（案）（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     「定着に関する現状と課題」の（１）の表について、障害の

ある者の常勤職員の「定着状況」は、割合でなく人数で示した

ほうが分かりやすいと思います。可能であれば改善をお願いし

ます。 

○教育政策課長 割合よりも人数で示したほうが分かりやすいのではないかと

いうご意見について、担当所管に伝えます。 

○委員     そもそもこの計画は、目黒区の職員に関する計画という理解

で良いでしょうか。 

○教育政策課長 法律で規定されている計画の策定であり、目黒区の職員の雇

用に関する計画です。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   目黒区スポーツ推進計画改定案について（案）（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     「目黒区立中学校の部活動加入状況」によると、運動部への

加入率が５割から６割程度になっています。生徒数が減少して

いる中で地域スポーツは非常に注目されており、また部活動に

関わる教員の負担軽減も課題です。しかし、この計画からは具

体的な対応が読み取れなかったため、説明をお願いします。 

○教育政策課長 部活動の地域連携・地域展開について、本区では現在、東山

中学校で指導員等の委託を行い、教職員の負担軽減を図ってい



 - 5 - 

ます。ただし、この委託は非常に高額であり、同様の方法だけ

で進めていくのは難しいと考えています。 

今後生徒数が減少していく中で、部活動をどのように継続す

るか、教職員の負担をどのように軽減していくかという課題が

あり、その解決に向けて、本区としてどのようなかたちで部活

動の地域連携・地域展開を進めていくのかの方針を策定する予

定です。子どもたちにとっても、また教職員にとっても良いか

たちになるよう、方針を立てていきたいと考えています。 

○委員     この課題は早急に検討し解決していく必要があると考えてい

ます。スポーツ振興課など関係所管も含め、皆さんで議論して

いただき、案をまとめていただきたいと思います。 

        また、本件のパブリックコメントに関して、団体からの意見

がゼロとなっています。しかし、地域スポーツの受け皿として

は、各団体の役割は重要だと思います。ぜひ積極的に団体と関

わり、施設やグラウンドの確保も含めて今後議論を進めていた

だきたいと思います。 

○教育政策課長 本区の部活動の地域連携・地域展開の方針については、令和

９年度に予算を確保していくことを見据えて、関係所管と内部

的に調整を進めているところです。 

        今後の検討に当たっては、地域スポーツ団体やスポーツ施設

とも連携しながら進めていきたいと思います。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第５を議題とします。 

 

（日程第５   めぐろ学校サポートセンター施設を活用した常設仮校舎整備

に係る実施設計案について（案）（報告事項）） 

 

○学校施設計画課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第６を議題とします。 

 

（日程第６   令和７年度学級閉鎖等の状況（２月６日現在）（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 
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○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時３８分閉会） 

 

 

 

 


